
NOTULEN VAN DE OCMW-RAAD VAN 25 SEPTEMBER 2025
Op 25 september 2025 vergadert de OCMW-raad regelmatig en in vereist getal onder het 
voorzitterschap van mevrouw Anita Ceulemans die de vergadering opent om 22u46. 

Aanwezig : 
Anita Ceulemans, voorzitter
Jeroen Baert, burgemeester
Tom Dewandelaere, Rik Rottger, Tibo Roekaerts, Linde Peeters, Andy Janssens, schepenen
Hans Verreyt, Nourdine Elkaouakibi, Eddy Van Der Taelen, Christel De Coninck, Ann De 
Smedt, Fatiha Haouat, Carla Herremans, Johan Van Limbergen, Ali Manzo, Maaike De 
Maeyer, Rudy Van Rompaey, Hans Heeman, Kimberly Van Assche, Steffen De Langhe, 
raadsleden
Ilias El Hajjami, Vertrouwenspersoon
Lize Van Dijck, algemeen directeur

Verontschuldigd :
Patrick Marnef, Yani Brems, Heidi Verhoeven, Marleen De Ridder, raadsleden

OVERZICHT VAN DE AGENDAPUNTEN
OPENBAAR

DIENST SECRETARIAAT - GOEDKEURING NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VORIGE 
VERGADERING
DIENST SECRETARIAAT - INGEKOMEN STUKKEN
AANKOOPDIENST - TOETREDING RAAMOVEREENKOMST ZORGBEDRIJF 
ANTWERPEN - FARMACEUTISCHE DIENSTVERLENING A TOT Z (MEDICATIE)
RONDVRAAG

NOTULEN
Openbaar
Secretariaat

001 DIENST SECRETARIAAT - GOEDKEURING NOTULEN EN 
ZITTINGSVERSLAG VORIGE VERGADERING

Feiten en context

De OCMW-raad, in zitting van 25/09/2025.

Bijlagen

- Verslag RMW

Stemming:

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel: de notulen en het zittingsverslag van de vergadering van de OCMW-raad van 
19/06/2025 goed te keuren.



002 DIENST SECRETARIAAT - INGEKOMEN STUKKEN

Besluit

Nihil
WZC

003 AANKOOPDIENST - TOETREDING RAAMOVEREENKOMST ZORGBEDRIJF 
ANTWERPEN - FARMACEUTISCHE DIENSTVERLENING A TOT Z 
(MEDICATIE)

Voorgeschiedenis

Ons huidige raamcontract van medicatie, via de aankoopcentrale van het zorgbedrijf Klein-
Brabant loopt af. 

Feiten en context

Ons huidige contract van "levering medicatie", via de aankoopcentrale Zorgbedrijf Klein-
Brabant loopt af. Het nieuwe bestek dat ze hebben uitgeschreven voldoet niet aan onze 
verwachtingen. 
Zorgbedrijf Antwerpen heeft ook een bestek uitgeschreven rond medicatie, nl " 
farmaceutische dienstverlening van A tot Z" Dit dossier is reeds gegund aan Multipharma. 
We hebben dit bestek en de offerte grondig bekeken en positief beoordeeld. WZC den Beuk 
wenst dan ook graag toe te treden in de raamovereenkomst "Farmaceutische dienstverlening 
van A tot Z".
Met beide instellingen werd overleg gepleegd.
 voordelen:

• Multipharma is momenteel ook onze huidige leverancier, wat de implementatie 
vergemakkelijkt. We zijn ook tevreden oven hun dienstverlening.

• Het dossier biedt totaal ontzorging aan. Maar we zijn niet verplicht het volledige 
pakket te volgen. We kunnen de services die voor ons het beste zijn, kiezen. Indien 
we nadien toch gebruik willen maken van de extra opgegeven services is dit ook nog 
mogelijk. Dus indien gewenst kunnen we nadien nog overstappen op volledige 
ontzorging.  Hierdoor kunnen we de service, dienstverlening volledig naar onze hand 
zetten.

• 24% korting op niet terugbetaalde medicatie
• er worden ook gratis materialen voorzien, die we eventueel kunnen bestellen. 

Sommige hiervan kopen we momenteel aan. Vb. naaldcontainers, aerosoltoestellen, 
slikgel, pillenpletters, zuurstofsaturatiemeter,...

Looptijd en prjisherzieningen:
Totale looptijd van deze raamovereenkomst: 72 maanden
De looptijd van de opdracht is 48 maanden. Maar kan 2x12 maanden stilzwijgend verlengd 
worden tot een duurtijd van 72 maanden. 
Prijsherzieningen worden gebaseerd op de gezondheidsindex en moeten met documenten 
gestaafd worden. Stijgingen minder dan 3% worden niet weerhouden.

Juridische gronden

-        Het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen, 
inzonderheid artikel 84 betreffende de bevoegdheden van het vast bureau.
-        Het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen, 
inzonderheid artikels 326 tot en met 335 betreffende het bestuurlijke toezicht



-        De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen
-        Het Bestuursdecreet van 7 december 2018, hoofdstuk 3 – Toegang tot 
bestuursdocumenten, art. II.26 tot en met II.51

Adviezen en argumenten

Advies of inbreng vereist van andere diensten: NEEN 

Bijlagen

- bestek
- begeleidende nota bestek
- selectiedraad farmaceutische producten
- documenten multipharma

Stemming:

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel: Toe te treden tot de raamovereenkomst " Farmaceutische dienstverlening van A 
tot Z", uitgeschreven door Zorgbedrijf Antwerpen.
Rondvraag

004 RONDVRAAG

Anita Ceulemans, voorzitter, sluit de vergadering om 22u52

Aldus gedaan in zitting datum voormeld. 

Goedgekeurd door de OCMW-raad in zitting van 23 oktober 2025.

De algemeen directeur,

Lize Van Dijck

De voorzitter,

Anita Ceulemans


